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六年乙班的心肝話


王文彥：媽咪！謝謝您多年來的照顧，讓我度過幸福美滿的每一天，今後，我會比以前更乖、更懂事、更體貼！


李泓頤：媽媽！謝謝你的養育之恩，祝您母親節快樂！


葉有偉：阿嬤！謝謝你，從我小時候就一直照顧我，謝謝你！祝您母親節快樂！


蔡旻諺：媽媽！母親節到了！我要感謝你多年來對我的養育之恩，也要謝謝你長年來對我的照顧，更要謝謝你無時無刻陪伴在我身邊。祝您天天快樂！


陳彥凱：媽咪！謝謝你這幾年來的照顧，我對您有十二萬分的感謝，謝謝您！祝您母親節快樂！


陳奕嘉：媽咪！謝謝您這些年來的照顧！您好比我們生活中無形的依靠，您給了我最溫暖的懷抱，謝謝您！我以後一定會把您煮得菜吃完的。祝您母親節快樂！


周永智：媽咪！謝謝您多年來的照顧與關懷，讓我度過幸福的每一天；今後，我會更加聽您的話，


也會幫您分擔家務，更會做個品學兼優的好學生！祝您母親節快樂！


葉祐通：爸爸！謝謝您這幾年來的照顧，我非常感謝您撫養我長大，使我健健康康、平平安安。今 


        後，我要好好的孝順您，也會認真讀書，不讓您操心。祝福您健健康康！平平安安！


殷睿廷：媽媽！感謝您把我養這麼大，雖然您有好幾次說要買東西給我，後來卻也沒實現；但我還


是要感謝您，像我原本不喜歡吃水果，但因為您的逼迫，現在我也變得愛吃水果了。祝您


母親節快樂！


鄧幸泰：媽媽！謝謝你生我、養我，在我有困難時幫助我，您是我精神上的支柱；沒有您，我有困


難時，一定會手足無措。媽媽，我愛你！祝您母親節快樂！


陳春吉：媽媽！謝謝你這麼疼我，這麼愛我！謝謝你！媽媽，我愛你！


蔡東霖：媽咪！您是一個慈祥又善良的人。在我生病時，您待我去看醫生；當我生日時，您會買蛋


糕幫我慶祝；將來我一定會孝順您的，感謝你！祝您母親節快樂！


施俊傑：媽媽！謝謝你把我生下來，讓我來到這個世界；雖然有時候我會惹您生氣，但今後我會做個乖巧、懂事又努力的小孩。祝福你身體健康、萬事如意！


陳智翔：媽咪！謝謝您多年來的照顧與關懷，讓我現在這麼健康！這麼自在！謝謝您！


蘇琬筑：媽咪！謝謝您長久以來的照顧，您的愛就像一首綿長的歌曲；在家裡，媽咪您好像月亮，而我則是圍繞著您的星星；媽咪！謝謝您的細心呵護，祝福您永保青春。


陳沛琪：媽媽！謝謝您每天辛苦的工作賺錢，供給我讀書，使我無憂無慮的學習，謝謝您！祝您母


親節快樂！


陳怡如：媽！謝謝您12年來的照顧，讓我度過了多采多姿的每一天！我知道我的能力沒有像姊姊那麼好，成績也不好，所以你不是那麼信任我；但是，我想告訴你：今後我會好好努力，我會把東西收好，我會好好上補習班的課，上課也會認真聽講，不會再讓您擔心我的。


韋彥慈：媽媽！謝謝您多年來的照顧與關懷，陪伴我度過了同年的快樂時光，今後，我會更加得乖


巧、懂事、聽話。在這個重要的日子裡，我懷抱著一顆感恩的心，祝福您母親節快樂！


陳亞辰：媽媽，謝謝您！您為了我們的生活付出許多、犧牲許多，但您卻從不抱怨；更謝謝您，在


我學習的過程中，一直陪伴著我！祝您母親節快樂！也祈願您健健康康、平平安安！


陳思雅：媽媽！感謝您這十幾年的照顧和呵護，讓我平平安安、快快樂樂的長大，今後我會乖乖聽


話！祝您母親節快樂！


林芸萱：媽咪！謝謝您總是不辭辛勞的呵護、照顧我們，讓我們有個美好、幸福的環境可以專心讀書。因此，我希望我可以快快長大，換我來照顧您；而您說的話，我也會盡量把它完成，並且做到完美。祝您母親節快樂！


王芷瑜：媽咪！謝謝你生我、養我、教我，更謝謝你為我們每天辛苦賺錢；我常常望東望西，害得


您常常像我的僕人一般東奔西跑，對不起！從今天起，我會把自己的東西整理好，把要用


的東西準備好，愛你喲！祝您母親節快樂！


柯亭依：媽媽！您是這個世界上最偉大的人，您的愛，是無人可以取代的；雖然，有時候您會打我們、罵我們，我知道您都是為我們好，以後我也會好好的孝順你們。


施詠琪：媽媽！謝謝您多年來的照顧，我非常的感激您！雖然有時候會給您添麻煩，但今後我一定不會給您添麻煩的，請您放心；我會做個懂事又乖巧的孩子，一定會幫忙做家事，我也會每天看書，因為我不想讓您生氣。祝您母親節快樂！


陳香妤：姑姑！雖然您不是我的親媽媽，但我還是把您看得比媽媽還重要，謝謝您這十一年來的照顧，辛苦您了！祝您身體健康！








三年甲班愛的小語


陳柏宇：媽媽每天在廚房忙得滿頭大汗，那麼辛苦，我真不應該挑食，以後我一定會把菜吃光光


王程顗：謝謝媽媽每天辛苦賺錢養我們，還讓我去補習班，我有時候會跟您頂嘴，對不起！


蔡冠羿：親愛的媽媽，這次月考我考得很爛，所以我下一次會考好一點，祝媽媽身體健康！


李宗澤：親愛的媽媽，我常常不乖惹您生氣，對不起！祝您母親節快樂！


蘇暉鈞：謝謝媽媽養育我，我以後會好好孝順您的。之前我常常跟您吵著要買玩具，現在我知道是我不對，我以後不會這樣了。


葉忻侑：謝謝您每天不辭辛勞，把我們拉拔到這麼大，還要賺錢養家，連假日都不得休息，卻從沒有一句抱怨的話，媽媽您辛苦了，謝謝您！


邱柏蒼：我常常在考試的時候粗心大意，讓您生氣了，我下次一定會改進。祝您母親節快樂！


江昀真：媽媽謝謝您賺錢養我們，煮飯給我們吃，有時候放假還要掃地和洗車，都不能休息，您辛苦了！祝您母親節快樂！


陳晴卉：這次的月考我的成績不理想，但是我不會灰心的，我會用功一點，不會讓您失望。我愛您！媽媽！祝您永遠青春美麗。


莊穗晏：感謝媽媽每天為我做的一切，很高興您是我的媽媽。您去台北工作的時候，我每天都很想您，真希望您每天都在我身邊。祝您母親節快樂！


葉宜庭：親愛的奶奶，我不該經常忘東忘西，應該每天睡前整理要帶的東西，才不會讓奶奶您當我的郵差，對不起！我一定會好好改進的，祝奶奶母親節快樂！


陳思羽：媽媽您辛苦了，每天都要為我們煮飯，您做的飯菜最好吃了，愛你呦！


李蕙羽：媽媽對不起，我常常惹您生氣，每天早上您叫我起床，我還對您發脾氣，我知道錯了。I love you.


柯詠甯：媽媽辛苦了，謝謝您不管颳風下雨，每天接送我上下課，希望您身體健康，萬事如意。


黃湘淳：媽媽每天都要做很多家事，很辛苦，可是我還常惹您生氣，對不起！祝媽媽母親節快樂！























四年乙班的真心話


莊秉緯：媽媽您辛苦的賺錢扶養我們，讓我們無憂無慮的讀書，我一定會當個乖孩子，不讓你擔心。


張祐睿：親愛的媽媽，謝謝您每天在廚房忙的滿頭大汗，辛苦的做菜給我們吃，真是謝謝您。


林裕軒：謝謝阿嬤陪我長大，我一定會孝順您。


葉宏慎：媽媽，非常謝謝您照顧我們，我會認真讀書，不讓你擔心。


張富凱：媽媽謝謝您賺錢養我，我長大一定好好報答您。


陳文賢：親愛的媽媽謝謝您每天照顧我、栽培我，將來我一定會孝順媽媽的。


王冠宇：媽媽很感謝您每天陪我寫功課，每天接送我上下學，又要忙著上班賺錢，您辛苦了，媽媽我愛您。


施承慶：每次我生病，媽媽總是辛勤的帶我去看醫生，以後我會多注意身體，不要讓您為我操心，媽媽我永遠愛您。


黃永琪：親愛的媽媽謝謝您，每當我身體不舒服時，您都陪我看醫生並細心的照顧我，我愛您！


陳建霖：親愛的媽媽，我每天早上都會賴床，謝謝您都要叫醒我，我改進的。


楊羽柔：感謝您賜予我生命，讓我能夠在您的細心呵護下長大，媽媽辛苦了，您是我最愛的人。


黃湘姿：媽媽謝謝您這麼辛苦賺錢養我，也感謝您每天煮飯給我吃，祝您母親節快樂。


柯允甯：親愛的媽媽，您不但要照顧我們，還要煮飯洗衣服，媽媽您辛苦了。


莊宜恩：媽媽每天都是您接我上下學，我會好好孝順您的。


莊宛羚：媽媽謝謝您辛苦照顧我，謝謝您煮飯給我吃，祝您母親節快樂。


陳立珊：奶奶您辛苦了，謝謝您每天早上位我們兄妹準備早餐，還要帶我上下學，奶奶我愛您，祝母親節快樂。


葉家欣：媽媽謝謝您這麼努力照顧我，每當我心情不好時您都會安慰我，您辛苦了，祝您母親節快樂。


柯貝璇：媽媽您養我照顧我辛苦了，我永遠愛您。


楊博涵：媽媽謝謝您懷胎十個月把我生下來，等我長大我會好好孝順您，願您永遠青春美麗。








六年甲班貼心話


陳怡伶: 感謝媽媽平常為了家做了很多家事，也因為我的功課感到煩惱。祝媽媽身體健康


柯怡婷: 媽媽這幾年辛苦了~下雨也要工作~大太陽也要做~媽媽您辛苦了~母親節快樂 ！


陳俞勻: 媽媽謝謝您這13年的照顧只要我想要什麼你都會買給我。媽媽祝您母親節快樂  ！


黃麗頻: 媽媽謝謝您多年的諄諄教誨。 祝您母親節快樂 ！


黃琇苑: Thank you. 媽媽希望我能在母親節那天給你一個難忘的回憶。


林芝羽: 母親節要到了~但我還是一樣一直惹您生氣….很謝謝您認真的教我數學和照顧我媽媽 I  love  you. 我以後要做讓媽媽驕傲的「林芝羽」


陳可芳: 親愛的媽媽,祝您身體健康,平安快樂 ！


涂書慈: 謝謝您!從小就照顧我到現在也是一樣,,您辛苦了~~ 


        祝您母親節快樂! 


江嘉瑋: 媽媽謝謝您每天都要載我上學,而且還要擔心我有沒有吃飽、穿暖。 媽媽謝謝您。 


   








四年甲班的蜜蜜心語


陳博揚：親愛的媽媽，謝謝您這幾年來的照顧，可是我卻一直讓您生氣，媽媽我愛您。


柯柏丞：媽媽我愛您。


陳俞睿：親愛的媽媽：謝謝您常常接我上下課，人家說：「母親的恩惠比海深，比天高」，媽媽，謝謝您。


陳俊佑：謝謝媽媽每天幫我們洗衣服，還有每天帶我們去上學，下班了回去幫我們檢查功課。


林政諭：媽媽，謝謝您煮飯給我吃，您辛苦了。


施承賢：親愛的媽媽，謝謝您照顧我們，媽媽我永遠愛您。


陳勝家：媽媽辛苦了！謝謝您幫我煮飯、洗衣服、做家事，媽媽我愛您！


葉柏均：親愛的奶奶，謝謝您這幾年來的照顧！也謝謝您每天煮好吃的飯菜，我愛您，奶奶。


鄧哲宇：親愛的媽媽，謝謝您每天煮飯給我們吃，還每天幫我洗衣服，媽媽我愛您！ 


汪儀芳：親愛的媽媽，謝謝您每天煮飯給我們吃，還有每天上班賺錢給我們買東西，讓我們補習。謝謝您！


陳姿華：媽媽，謝謝您從小都幫我處理大大小小的事，幫我付錢，謝謝您，媽咪我愛您 ★I love you ★


林宜臻：媽媽，謝謝您辛苦的賺錢和買很多衣服給我和妹妹穿，謝謝您！！祝您母親節快樂，永遠健健康康！！我愛您！！


鄭鈺儒：親愛的媽媽，您每天照顧我和姐姐，您辛苦了，媽媽我愛您！


張宥婕：親愛的媽媽和奶奶，謝謝您照顧我，我愛您！


黃湘鈴：親愛的媽媽，謝謝您每天早上這麼早起準備香噴噴的早餐，也謝謝您每天這麼辛苦的送我們上下學。媽媽謝謝您，祝您身體健康  萬事如意。


葉芷佑：媽媽謝謝您每天那麼辛苦的載我們上下學，也很辛苦的上班為我們出學費、午餐費。媽媽謝謝您，我長大以後會幫忙負擔。媽媽我永遠愛您！


李宛芸：親愛的媽媽，謝謝您照顧我。祝您身體健康  萬事如意。


江家盛：親愛的媽媽，謝謝您幫我買早餐，還載我去上學，您辛苦了！

















六年甲班貼心話


陳冠廷:Mom,感謝您每天都納嚜努力的照顧我,希望這次母親節能讓你開心! 


       母親節快樂                                                                                                                                                                                                                                                                                            黃郁翔：媽媽謝謝你每天對我的照顧。      


陳瑩任:謝謝媽媽教我煮東西吃、謝謝媽媽教我洗衣服、謝謝媽媽煮菜給我和爸爸吃、謝謝媽媽工作做的很努力、謝謝媽媽買東西給我吃。                                


張傑閔:媽媽謝謝您給我去補習，還教我一些東西。 祝你平平安安 


蔡翰宏:感謝您每天都買晚餐給我吃，照顧我。 在我遇到困難的時候，幫助我、鼓勵我。感謝您! 還有在我小時候您生我出來的神情我都還記得，那時候您是多麼開心。                                                        


鄭景徽:謝謝媽媽這些年的照顧我們以後換我和哥哥、姐姐來孝順您和爸爸


           


陳哲偉:祝媽媽身體健康、萬事如意。 母親節快樂 


陳怡均:感謝媽媽12年來的照顧，而且母親節快到了，所以祝媽媽母親節快樂。              


王啟軒:感謝媽媽多年來一直照顧我還煮飯，跟洗衣服讓我生活變的很美好。           


陳延明:我很謝謝你媽媽我愛你，我很想你。 


黃致嘉:媽媽謝謝您的照顧，我愛您。 母親節快樂 


葉宏德:感謝您親愛的媽媽您給我吃住，我覺得您很偉大我也祝福您長命百歲，媽   媽我愛您，我非常愛您。


陳清清:媽咪~謝謝您多年來的養育之恩，媽咪母親節快樂!!媽咪~我愛你~ I love you!                                         


張奕柔:媽咪謝謝您~這幾年來的照顧 祝您 母親節快樂





愛在心裡口要開





五年甲班愛的饗宴


柯吉隆：從我出生後，您就一直無微不至的照顧我，每當我功課不會時您就會教我，媽媽，謝謝您。


王証楷：親愛的媽媽，感謝您照顧我無微不至，不管我怎麼調皮，您總是包容我。祝您母親節快樂。


陳柏仰：謝謝爸爸、媽媽如此細心的照顧我，我一定會好好的孝順您們的。


陳柄叡：親愛的爸爸，很抱歉，我總是經常忘東忘西，謝謝您總是耐心的照顧我們。


陳哲凱：親愛的媽媽，謝謝您照顧我，當我調皮的時候，您總是包容我、溫柔的告訴我，我要祝您母親節快樂。


林廷翰：謝謝奶奶每天幫我洗衣服，讓我天天都可以穿得香噴噴的來上學。


楊智傑：媽媽做的飯菜最好吃了，謝謝您為了這個家，這麼努力的賺錢，我一定會用功讀書。


黃合成：親愛的媽媽，我經常把東西亂丟，您的工作已經很多了，還要幫我整理，我會改進的，愛您的合成。


柯世華：親愛的媽媽，我經常和別人吵架，讓您擔心了，我會改進的，愛你呦！


陳家慶：敬愛的媽媽，很抱歉，我總是惹您生氣，我一定會蓋進的。愛您的兒子！


莊東綺：親愛的媽媽，謝謝您每天總是辛苦的為我和妹妹奔忙，我愛您！


陳柏安：親愛的媽媽您真辛苦，每天都要早起，累了一天後還要為我們煮飯，媽媽謝謝您，請您要好好休息。


陳柏坊：媽媽謝謝您平常都陪我一起早起，考試前還陪我一起讀書，愛你的兒子！


黃政義：親愛的媽媽，您每天都要為我準備早餐，而且還常常幫我送東西過來，我一定會改掉迷糊的壞習慣，謝謝您！


陳禹丞：謝謝媽媽，每當我生病時，總是不眠不休照顧我，希望媽媽每天都健康快樂。


陳思均：當我生病時、功課不會時，您都慧耐心的照顧我、教導我，謝謝您！親愛的媽媽。


陳郁潔：親愛的媽媽，當我生病或無助時，您總會出現在我身邊，謝謝您，有您真好！


鄭亘婷：親愛的媽媽，謝謝您每天照顧我，您煮的飯菜真的好香、好好吃，我一定會把飯菜吃光光。


楊惠婷：親愛的媽媽，平常我總是惹您生氣，真對不起，我會改進，祝您身體健康。


汪莉如：敬愛的媽媽，謝謝您替我打理這麼多生活上的瑣事，別太過操勞，要好好休息，媽媽您辛苦了！


黃淑惠：親愛的媽媽，我常常跟您吵架，讓您很生氣，真是對不起，我會改進的，愛您！


吳珮瑄：謝謝媽媽一直以來對我們的付出，每天都盡力的守護著我們，媽媽謝謝您！


陳玫筠：親愛的媽媽，我的東西總是亂丟，但您都會幫我找回來，我愛您！


林姵妤：媽媽，您用心良苦，就是為了讓我有好品格、好表現，我一定不會辜負您的期望。祝您母親節快樂。


張致甄：親愛的媽媽，謝謝您每天晚上都煮愛心晚餐給我吃，我會把菜吃光光的，愛你喲！


陳玟伶：親愛的媽媽，當我無助時，您總是會在我身邊安慰我、支持我，謝謝您！


陳莉文：媽媽，謝謝您長久以來對我的照顧與疼愛，現在我會爭取每一分每一秒來孝順您。


施慧宜：您每天都為為我操心，頭髮也漸漸白了。媽媽對不起，我會努力的。媽媽我愛您！


蔡雅晴：感謝媽媽每天辛苦的照顧我，我愛您！


陳湘琪：親愛的媽媽，感謝您生我、養育我、照顧我，我還經常讓您擔心。謝謝您，我愛您！


陳晏熏：親愛的媽媽，謝謝您每天的照顧，讓我能無憂無慮的長大，謝謝您，愛您呦！





三年乙班大聲說


楊鈞翔：謝謝爸爸，平時您除了上班，還要照顧我們三姐弟，真的比別人更辛苦。雖然我們沒有媽媽，但我有爸爸的關心，就很幸福了，爸爸，我愛您！


劉峻羽：謝謝您！媽媽，您每天為我燒飯、洗衣服，關心我們的健康，為我們一家人操勞，我們都很感激，我一定會努力爭取好成績，讓媽媽高興。


陳信維：親愛的爸爸，您每天為了這個家辛苦工作，回家還要不厭其煩的指導我，我知道我不是很聰明，但我會更用功讀書，絕對不會讓您失望的。


朱育弘：感謝爸爸對我的付出，我是全天下最幸福的孩子，因為我擁有您滿滿的愛。


江定祐：謝謝媽媽，每天陪伴我、照顧我，買好吃的東西給我吃，好玩的玩具讓我玩；尤其我生病了，您總為我擔心受怕，以後長大我一定會孝順您。


汪裕宸：媽媽！您每天在田裡辛勤的耕種，為的是給我們更好的生活，我會更用功讀書，將來如果有成就，我一定會好好孝順您。


黃韻豪：感謝媽媽，您每天都準備好吃的飯菜給我吃，我知道您很忙，但為了我的健康，您從没抱怨過，所以我是天下最有福氣的小孩。


陳彥文：媽媽，您每天要上班，回家還要煮飯、做家事，非常辛苦，每天晚上還要指導我功課，真的好感謝您，以後我一定要加把勁爭取好成績，讓您高興。


黃心梅：媽媽，辛苦您了！有時我會健忘，東忘西落，讓您在百忙中抽空為我跑腿，真不好意思。有時我也會犯些小錯，常惹您為我提心弔膽；以後我會更加小心，不會再重蹈覆轍了。


陳又慈：媽媽，從小您讓我學習各種才藝，為了栽培我，媽媽總是不辭辛勞的接送、陪伴，現在我會拉小提琴，也常被推荐參加繪圖比賽，老師說我多才多藝，這都要感謝媽媽。


陳楷秈：媽媽，謝謝您！因為有您細心的照顧，我才能平安健康的長大；現在我已經三年級了，很多事我會自己處理了，希望媽媽放心，我一定會盡自己能力，在學校爭取好表現，讓您高興。


林香伶：感謝媽媽，每天辛苦的上班，還要按時來接送我上下學，我一定會加更努力，在學校好好學習，希望成績能更進步。


陳惠翎：謝謝媽媽，為了這個家，您每天辛苦的到田裡種苦瓜，雖然太陽把您晒得黑黑的，但我認為您是全天下最美的媽媽，因為認真的女人最美喔！


楊菡若：媽媽，每個星期日，您都在教堂帶領教友作彌撒、唱聖歌，看著您彈著鋼琴，琴聲悠揚，令我十分讚嘆，媽媽，我愛您！


楊依凌：謝謝媽媽對我無微不至的照顧，每天問我吃得飽不飽？穿得暖不暖？關心我們的健康，我們都感受得到您的愛，我會好好照顧自己，請媽媽放心。





五年乙班悄悄話


陳惠雯：媽媽謝謝您每天都煮熱騰騰的飯菜給我們吃，謝謝您每天晚上都去我的房間幫我蓋被子，讓我晚上不著涼，謝謝您這麼用心照顧我。


王湘儀：親愛的媽媽，真謝謝你每天都幫我準備『愛心便當』，我一定會把飯都吃光！


李坤霞：親愛的爸爸，我會乖乖的聽您的話，不會一直讓您和奶奶生氣，我會乖乖的讀書，這次月考，我會拿個好成績給你看!


邱鈺雅:媽媽謝謝您在我生病的時候照顧我，才不會讓惡魔打敗我，在我肚子餓的時候你都會煮好吃的佳餚給我吃，在我忘記帶東西時，您就是我最好的郵差，幫我送東西來，謝謝您照顧我!


黃上祐:媽媽謝謝您每天辛苦的工作，不管風吹日曬或生病您都會去田裡照顧菜園，謝謝您為了我們家那麼努力工作，辛苦您了!


蔡宁誼:親愛的媽媽，謝謝您每天幫忙打掃房間，讓我每一天都有舒服乾淨的空間可以居住。


陳思穎:親愛的媽媽，您為我煮飯、洗衣服、敎我寫功課，有時我忘記帶課本，都得麻煩您幫我送來，您辛苦了，謝謝您，以後你煮得菜我一定會把它吃光光。


黃云姿:謝謝媽媽您這幾年來的照顧，也謝謝您常常煮飯給我們吃、敎我們功課，使我們成績突飛猛進，謝謝您!媽媽!我們永遠愛您!


柯叡廷:媽媽您辛苦了，每天除了做家事還得敎我功課、複習功課，常常忙到晚上十二點才睡覺，媽媽謝謝您!


陳芊羽:親愛的媽媽，謝謝您含莘茹苦的栽培我，但非常抱歉，我時常惹您生氣，媽媽我愛您!


鄧仲崴:親愛的媽媽，謝謝您每天煮我愛吃的菜，讓我的心感到非常的溫暖，謝謝您，我愛您!


李佶翰:您為了幫我們繳學費及全家生活花費，每天那麼努力工作賺錢，等我長大以後，一定會幫忙負擔，這樣媽媽就不用那麼辛苦了，媽媽謝謝您!


陳威翔:謝謝媽媽每天為我煮飯，照顧我，我想什麼東西，您都會買給我，讓我食衣住行都沒有問題，日子過得非常幸福快樂，您是我最喜歡的人!我愛您!


楊筑尹:親愛的爸爸，為了我們，您每天不分日夜辛苦的上班，好不容易放假，又要帶我們出去玩，您對我們這麼好，我們卻常常讓您生氣，希望您原諒，我會認真讀書、聽話，爸爸謝謝您!


王培容:親愛的媽媽，謝謝您照顧我，怕我受風寒、受傷害，總是保護我，讓我可以平安的長大，祝您身體健康!


陳亮菱:媽媽謝謝您每天煮好吃的飯菜給我們吃，常常看您忙得滿頭大汗，真是辛苦您了!以後我一定會把您用心煮的飯菜吃光光，媽媽我愛您!


江杰峻:親愛的媽媽，謝謝您多年的照顧，每天做飯給我吃，雖然我常常給您添麻煩，但您總是包容我，媽媽，我愛您!


柯政滔:親愛的媽媽，謝謝您的照顧，每天為全家煮飯菜，做家事，辛苦您了!祝您身體健康，平安快樂!


陳俊廷:親愛的媽媽，謝謝您每天帶我上下學，每天煮美味的佳餚給我吃，常常帶我出遊，又敎我許多做人的道理!


李佳峻:謝謝您每天當我的司機，帶我上下學，餓的時候，當我的廚師，煮飯給我吃，真的很謝謝您也很愛您喲!


陳玄融:親愛的媽媽，謝謝您您每天煮熱騰騰的飯菜給我吃及為全家洗衣服、做家事，辛苦您了!


黃宏揚:親愛的媽媽，您每天都在廚房為我料理三餐，真的好辛苦喔!我以後一定會好好孝順您的!


陳芸琪:親愛的媽媽，您每天送我上學後還要趕著去上班，真的很辛苦，忘了帶東西時，還要您抽空專程幫我送過來，媽媽謝謝您，我想跟您說聲，媽媽我愛您!


陳宣芳:親愛的媽媽，謝謝您把我養這麼大，煮飯給我吃，每天還要當我的鬧鐘把我叫我起床，還常常關心我的心情變化，謝謝您!


林鼎晟:親愛的媽媽，謝謝您在我肚子餓時候，當我的廚師，煮飯菜給我吃，在我有困難的時候，當我的心靈導師，幫助我，為我指引方向，謝謝您，我愛您!


葉東祥:謝謝爸爸照顧我，每當我生病時，不管要不要工作，總是趕緊帶我去看醫生，親愛的爸爸，謝謝您!


張芷瑜:親愛的爸爸，對不起，我常常惹您生氣，謝謝您不曾放棄教導我，今後我會好好讀書，長大後再來回報您您的養育之恩，爸爸我愛您!


李亞駿:媽媽謝謝你一直以來對我的照顧、關懷與包容，長大後我一定會報答您，媽媽我愛您!


林均諭:媽媽謝謝你給我一個溫暖的家，讓我不愁吃不愁穿，我愛您!


林荷旻:媽媽辛苦了!謝謝您幫我煮飯、洗衣服、做家事，媽媽我愛您!


    








二年乙班的溫馨小語


親愛的奶奶：謝謝您教我種花、做面具。（楊宗哲）


媽媽：謝謝您的照顧，把我養得那麼健康。祝福您母親節快樂！（陳政緯）


奶奶：謝謝您天天照顧我，您辛苦了！（陳建智）


媽媽：謝謝您天天做早餐給我吃，教我寫功課，您辛苦了！（陳盈均）


媽媽：謝謝您每天煮飯給我吃，還帶我去上學。祝您母親節快樂！（陳姿璇）


媽媽：謝謝您每天送我來學校，還有幫我洗衣服。祝您母親節快樂！（黃偉豪）


媽媽：謝謝您把我照顧好，讓我吃飯長高。祝您母親節快樂！（劉哲榕）


媽媽：謝謝您每天幫我洗衣服，煮飯給我吃。祝您母親節快樂！（江承翃）


媽媽：謝謝您每天煮飯、洗碗，還有送我來上學。祝您母親節快樂！（李宛軒）


媽媽：謝謝您多年的照顧與愛護，我愛您。祝您母親節快樂！（陳佩伶）


媽媽：謝謝您每天煮飯、洗碗和洗衣服。祝您母親節快樂！（楊帛璜）


媽媽：您辛苦了！謝謝您每天煮飯給我吃。祝您母親節快樂！（柯柏丞）


親愛的媽咪：謝謝您教我寫評量，也謝謝您幫我洗衣服。（林芯瑩）


媽媽：謝謝您每天煮好吃的晚餐，還幫我洗衣服。祝您母親節快樂！（陳宜萱）


媽媽：謝謝您每天煮飯給我吃，還把家裡打掃得很乾淨。祝：母親節快樂！（楊坤祐）


媽媽：謝謝您每天幫我洗衣服。祝您母親節快樂！（葉家夆）


媽媽：謝謝您每天煮飯給我吃，還照顧我。祝您母親節快樂！（黃威達）


媽媽：謝謝您為我付出這麼多，也謝謝您照顧我。祝您母親節快樂！（楊庭甄）


媽媽：您辛苦了！我要送您紅包，當做小禮物。（陳柏亨）


親愛的媽媽：謝謝您為我準備早餐，您辛苦了！我愛您！（沈詠慈）


媽媽：謝謝您每天帶我去上學。祝您母親節快樂！（陳怡君）


媽媽：謝謝您每天煮飯給我吃，還陪我長大。祝您母親節快樂！（王文彥）


媽媽：謝謝您為我煮飯洗碗，還有做那麼多的家事。祝您母親節快樂！（蘇揚証）


親愛的媽媽：謝謝您每天都準備點心給我吃。祝您母親節快樂！（沈詠慈）


           











